
2022年度前期　学生による授業評価アンケート集計結果（全体） 新潟中央短期大学

履修者数

有効回答数

5 4 3 2 1
2,037 123 28 27 7

91.7 5.5 1.3 1.2 0.3

2,070 83 61 2 5

93.2 3.7 2.7 0.1 0.2

2,071 75 59 11 4

93.3 3.4 2.7 0.5 0.2

2,075 84 48 14 2

93.3 3.8 2.2 0.6 0.1

2,052 91 61 8 9

92.4 4.1 2.7 0.4 0.4

1,995 126 69 21 11

89.8 5.7 3.1 0.9 0.5

2,047 115 39 12 8

92.2 5.2 1.8 0.5 0.4

2,033 118 49 12 8

91.6 5.3 2.2 0.5 0.4

2,077 87 41 11 4

93.6 3.9 1.8 0.5 0.2

2,112 69 34 3 1

95.2 3.1 1.5 0.1 0.0

2,033 117 55 11 5

91.5 5.3 2.5 0.5 0.2

2,003 135 64 12 7

90.2 6.1 2.9 0.5 0.3

この授業科目は、開始・終了時間が守られていました
か。

2

設問文
回答数（人）／回答率（％）

平均ＳＤ

3

4.88

2,540

2,223

1

2,221

1

授業のシラバスの記述・説明は適切でしたか。

4.87

4.90

有効
回答

無効
回答

No.

2

2,222

2,221 20.47

0.50

0.42

3

2,222 1

0

2,220

4

シラバス（授業内容や課題）に沿って授業が行われていま
したか。

4.890.45

2,219

3

3

22,221

2

2,220

2,220

11

教員は授業に熱心に取り組んでいたと思いますか。 4.93

8
適宜に適切な板書・模範演奏・演技・制作補助等を
行って学習内容の理解を助けていましたか。

4.87

9
授業中の私語を注意するなど学習に集中できる環境に
配慮していましたか。

4.90

10 0.33

4.87

0.42

0.48

この授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった
と思いますか。

0.50 212 *この授業科目は、総合的に満足していますか。 4.85 2,221

6
授業内容はわかりやすく学生の理解力に合わせて進めて
いましたか。

4.83

7 話し方（速さ・声の大きさ・明瞭さ）は適切でしたか。 4.88

0.56

0.46

5
学生からの提出書類や質問等に、適切に対応していま
したか。

4 教材・テキスト等は適切でしたか。

2,2210.48

4.90 2,2230.43

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12

全体平均
全体平均

90.2%

6.1%

2.9%

0.5%

0.3%

*総合的満足度（問１２）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



2022年度後期　学生による授業評価アンケート集計結果（全体） 新潟中央短期大学

履修者数

有効回答数

5 4 3 2 1
1,695 67 27 5 10

94.0 3.7 1.5 0.3 0.6

1,711 51 34 4 4

94.8 2.8 1.9 0.2 0.2

1,718 46 33 4 4

95.2 2.5 1.8 0.2 0.2

1,720 38 34 7 5

95.3 2.1 1.9 0.4 0.3

1,711 44 37 6 7

94.8 2.4 2.0 0.3 0.4

1,675 64 50 8 8

92.8 3.5 2.8 0.4 0.4

1,698 57 35 8 5

94.2 3.2 1.9 0.4 0.3

1,699 53 41 6 5

94.2 2.9 2.3 0.3 0.3

1,697 48 47 6 4

94.2 2.7 2.6 0.3 0.2

1,716 49 27 5 4

95.3 2.7 1.5 0.3 0.2

1,685 61 41 7 8

93.5 3.4 2.3 0.4 0.4

1,683 59 47 6 5

93.5 3.3 2.6 0.3 0.3

5
学生からの提出書類や質問等に、適切に対応していま
したか。

4 教材・テキスト等は適切でしたか。

1,8050.44

4.92 1,8040.41

6
授業内容はわかりやすく学生の理解力に合わせて進めて
いましたか。

4.88

7 話し方（速さ・声の大きさ・明瞭さ）は適切でしたか。 4.91

0.49

0.43

0.45 1012 *この授業科目は、総合的に満足していますか。 4.89 1,800

11

教員は授業に熱心に取り組んでいたと思いますか。 4.93

8
適宜に適切な板書・模範演奏・演技・制作補助等を
行って学習内容の理解を助けていましたか。

4.90

9
授業中の私語を注意するなど学習に集中できる環境に
配慮していましたか。

4.90

10 0.38

4.89

0.43

0.43

この授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった
と思いますか。

シラバス（授業内容や課題）に沿って授業が行われていま
したか。

4.920.38

1,801

6

8

71,803

5

1,804

1,802

6

1,804

1,802 80.47

0.45

0.39

5

1,805 5

6

1,805

9

3

4.91

2,039

1,810

6

1,804

1

授業のシラバスの記述・説明は適切でしたか。

4.90

4.92

有効
回答

無効
回答

No.

この授業科目は、開始・終了時間が守られていました
か。

2

設問文
回答数（人）／回答率（％）

平均ＳＤ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12

全体平均
全体平均

93.5%

3.3% 2.6%0.3%0.3%

*総合的満足度（問１２）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満


